

Центральная библиотека Сургута получила грант
Благотворительного фонда культурных инициатив Михаила Прохорова

Проект «Родной язык Югры», представленный Центральной городской библиотекой им. А.С. Пушкина, был отмечен Экспертным Советом открытого благотворительного конкурса «Новая роль библиотек в образовании», что проводится Фондом ежегодно в рамках благотворительной программы «Книжная культура».

По словам руководителя проекта, заведующего ЦГБ им. А.С. Пушкина Татьяны Кобелевой, суть проекта состоит в создании курсов по изучению хантыйского и мансийского языка «как основы сохранения культуры малых этносов, главной культурно-нравственной нормы народа». В течение года курсы, работающие в зале краеведения Центральной библиотеки, смогут посещать представители народов ханты и манси, желающие овладеть основами национального разговорного языка. Активными партнерами по реализации проекта станут специалисты Дома коренных народов Севера историко-культурного центра «Старый Сургут», Сургутского краеведческого музея.

Справка:

Конкурс «Новая роль библиотек в образовании» является одним из проектов, реализуемых Благотворительным фондом культурных инициатив (Фондом Михаила Прохорова). Его главный приоритет – финансирование проектов, направленных на поддержку образования, образовательных программ, конкретных учебных курсов. В конкурсе могут принять участие библиотеки Сибирского, Уральского и Дальневосточного федеральных округов, Воронежской, Калужской, Липецкой, Рязанской, Самарской, Тамбовской и Белгородской областей.

Проведение конкурса призвано инициировать проектную активность библиотек, направленную на поддержку как формального, так и неформального образования; выявить и привлечь ресурсы библиотек для разработки и реализации совместных программ, направленных на повышение уровня образованности и качества жизни населения; изменить общественный статус библиотек.

Критериями оценки проектов, представленных на конкурс, являются их актуальность; инновационность используемых подходов; понятность и востребованность результата; общественная значимость и эффективность воздействия на предполагаемые аудитории; обоснованность запрашиваемых средств и реалистичность исполнения проекта.

В этом году на участие в конкурсе поступило 479 заявок, 86 из них были отклонены по формальным признакам. Экспертами принято решение о поддержке 72 из допущенных к участию в конкурсе 395 заявок.

Общий грантовый фонд конкурса составляет – 17 миллионов рублей.



Централизованная библиотечная система города Сургута получила грантовую поддержку на реализацию проекта «Родной язык Югры»

Фонд Михаила Прохорова (Благотворительный фонд культурных инициатив) в 2016 году объявил прием заявок на участие в открытом благотворительном конкурсе на финансирование социокультурных проектов библиотек «Новая роль библиотек в образовании» (программный блок «Наука, образование, просвещение», благотворительная программа «Книжная культура»). Главный приоритет конкурса – проекты, направленные на поддержку образования, образовательных программ, конкретных учебных курсов.

Заявки на конкурс принимались с 1 марта по 15 мая 2016 г. На участие в конкурсе поступило 479 заявок, 86 заявок отклонены по формальным признакам. К участию в конкурсе допущены 395 заявок. Экспертами принято решение о поддержке 72 из них.

МБУК «Централизованная библиотечная система» приняла участие в конкурсе с проектом Центральной городской библиотеки им. А.С. Пушкина «Родной язык Югры», который направлен на сохранение и развитие языков малых народов, проживающих в городском пространстве.

Основная идея проекта: создание курсов по изучению хантыйского и мансийского языка как основы сохранения культуры малых этносов, главной культурно-нравственной нормы народа.

Руководитель проекта Кобелева Татьяна Владимировна, заведующий центральной городской библиотекой им. А.С. Пушкина, тел. 28-58-22.